

Caractéristiques:

Couleur fleur : Bleu Couleur feuillage : vert

Hauteur: 60 cm

Feuillaison: Avril - Octobre Floraison(s): Juillet - Août Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol : sec.

Silhouette: Touffe buissonnante

Densité: 3 au m²







CLEMATIS 'Mrs Robert Brydon'

Clématite

-> Accéder à la fiche de CLEMATIS 'Mrs Robert Brydon' sur www.lepage-vivaces.com

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : CLEMATIS 'Mrs Robert Brydon'

Famille: RANUNCULACEAE

Description de CLEMATIS 'Mrs Robert Brydon'

Ce genre ne fournit pas que des plantes grimpantes, mais aussi des variétés buissonnantes, vigoureuses, rustiques et parfois couvre sol.

Végétation vigoureuse. Elle peut être palissée et dans ce cas, atteint 3 m. Fleurs bleues en clochettes. Bon couvre-sol au pied des arbustes.

Entretien de CLEMATIS 'Mrs Robert Brydon'

Tailler au plus tard les tiges sèches à l'apparition des premiers bourgeons en fin d'hiver.

EMPLACEMENT

Emplacement de CLEMATIS 'Mrs Robert Brydon'

Li1 - Lisière sèche

Type de sol de CLEMATIS 'Mrs Robert Brydon'

sol sec.

PARTICULARITÉ

CLEMATIS 'Mrs Robert Brydon' supporte les sols calcaires.

CLEMATIS 'Mrs Robert Brydon' s'utilise principalement pour ses fleurs.

CLEMATIS 'Mrs Robert Brydon' est odorante .

CLEMATIS 'Mrs Robert Brydon' s'utilise en couvre-sol.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

CLEMATIS 'Mrs Robert Brydon' n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com